11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2011 08:55:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.01.2011 14:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203802/answer/203803




Ecnu Bel yKe 3aKaHUMBaeTe 3TOT KypC JIeYeHUs, TO JOKAUTECH KOHTPOIBHOTO Ma3Ka, KOTOPHIU
moKaxeT 3¢ (MEeKTUBHOCTL TIeYEHHUS.

B nmro6om Clly4ae, 00JIbIIIasT 4acCTh IIepevdYrCIIEHHBIX IIPellapaTOB HUKAaK HE BIINAET Ha JIeYEeHUue
ypeallJla3Mbl 1 KaHOUIIEIL.



